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Mareuberg. Dne 5. novembra je naš dol in 
hrib pokrivala bela snežena odeja. Ni nam 
še bila zaželjena. Z njiv še nismo vsega po
spravili, sadno drevje pa ima še polno listja, 
radi česar je sneg polomil mnogo vrhov in vej 
zlasti na mladem drevju. Sneg nas sili, da se 
bomo morali približati. Zato je ravno ob pra

vem času tukajšnje prosvetno društvo odprlo 
svojo knjižnico, da si bomo mogli izposoje

vati knjige za pouk in kratek čas. Na občnem 
zboru prosvetnega društva je bil z malimi iz

premembami izvoljen stari odbor z g. Vinkom 
Hajncem, posestnikom v Zgornji Vižingi, na 
čelu. 5 

Polenšak. Dan Vseh svetih je pač edini dan 
v letu, ko se vsak človek spomni svojih dra

gih tam na mirnem pokopališču. Ob tem spo

minu je vsako leto vedno več naših znancev 
tam na domu miru. Od teh jih hočemo zabele

žiti po vrsti one, ki jih je angel smrti poklical 
pred sodni stol v zadnjih petih mesecih: Gora 
Zavec iz Polenšaka, stara 87 let; Gera Šešerko 
iz Zamene, stara okoli 80 let; Majcen Jakob iz 
Preroda, občinski revež, star nad 70 let; Jula 
Rajh, zasebnica iz Braclavec, v objemu 73 let; 
Ana Tuš iz Polenec, umrla na porodu, zapu

stivši moža.in 4 otročičke, stara 35 let. Njej je 
sledila enomesečna Lizika Cvetko iz Polenša

ka. Razlike pač smrt ne dela, ne prizanaša ne 
mladini, ne starini, ne bogatašem, ne siroma

kom. Ob tem spominu mi letos posebno obsta

ne pogled na najnovejših grobovih. Skupaj v 
enem grobu počivata brata Anton in Franc 
Lajh iz Lasigovec, ustreljena pred nekolikimi 
dnevi s strelom iz vojaške karabinke. Bila sta 
na vasi pri botru v Braclavcih; med njimi je 
prišlo do prepira in nasledek je bil, da sta se 
brata Lajh, oba z enim strelom zadeta, ločila 
od tega sveta. Bila sta še polna življenske na

de, stara komaj nad 30 let. Tesno združena v 
tem življenju, počivata združena tudi v skup

nem grobu. Še niso utihnili glasovi o tem u

boju, že se je vršil pogreb 401etne G. Visenjak 
iz Strmec, ki je pa postala žrtev poskušenega 
samomora vsled zavžitja mišnice. Tudi v bol

nici ji niso mogli rešiti življenja. Rajna je bi

la mila in dobrosrčna žena; obup jo je prive

del do tega čina. V mesecu juliju pa se je za

strupil s pitjem esenca daleč na okoli znani 
izvrstni sodar Ivan Štebih iz Lasigovec. Za te 
vse umrle naj prosi usmiljenja pri pravičnem 
Sodniku nežni angel, šestletna Angelca Štebih 
iz Polenec, ki je te dni zapustila drage starše, 
bratce in sestrice in se preselila v nebeške 
viSave. Vsem pokojnim večni mir in pokoj I 

Polzela. Marsikdo misli, da pri nas ni nič 
novega, ker se že dolgo ni nič slišalo o nas. 
Letos so vinogradniki vsi žalostni. Trgatev je 
bila precej slaba. — Žalostna vest nas je za

dela. Smrtna kosa je pokosila posestnika Je

lena Ivana. Bil je krščanski mož in vsakemu 
v zgled. Nakopal si je bolezen v svetovni voj

ni. Videlo se je pri njegovem odprtem grobu, 
da je bil res mož. Sveti mu naj večna luč! 

Orlavas pri B raslo včah. Tukaj je umrl in bil 
pokopan v soboto dne i. novembra posestnik 
Matija Povše. Dosegel je visoko starost 78 let. 
Bil je mož, kakor jih je danes malo. Dober in 
vzoren gospodar, skrben oče svoje družine, kre 
menit značaj, globoko veren, od zgodnje mla

dosti naročnik »Slovenskega gospodarja« ter 
drugih katoliških listov, katere je z velikim 
zanimanjem prebiral. Blagemu in vzglednemu 
možu naj sveti večna luč! Preostalim pa naše 
odkrito sožalje! 


